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Menekültügyi és integrációs tanácsadás  
 

a következő személyek rendelkezésére: 
 

- A beutazásuktól számított első három évben, megalapozott esetekben pedig 
Németországban már régóta élő migrációs hátterű és hosszabb ideig tartó 
tartózkodási joggal rendelkező, integrációs szükségletű személyek 

- Jó tartózkodási kilátású menedékkérő nők és menedékkérő férfiak, a 
beutazásuktól számított első három évben 

- Ismeretlen származású vagy nem jó tartózkodási kilátású menedékkérő nők 
és menedékkérő férfiak 

 

A schwandorfi menekültügyi és migrációs kerületi hivatal olyan személyeknek 

nyújt segítséget, akik a következő településeken laknak: Altendorf, Bodenwöhr, 
Bruck i. d. OPf., Dieterskirchen, Fensterbach, Gleiritsch, Guteneck, Nabburg, 

Neukirchen-Balbini, Neunburg vorm Wald, Niedermurach, Nittenau, 
Oberviechtach, Pfreimd, Schmidgaden, Schönsee, Schwandorf, Schwarzach bei 
Nabburg, Schwarzenfeld, Schwarzhofen, Stadlern, Steinberg am See, Stulln, 

Teunz, Thanstein, Trausnitz, Wackersdorf, Weiding és Wernberg-Köblitz. 
Kérjük, hogy a Burglengenfeld, Maxhütte-Haidhof és Teublitz településeken 

tartózkodó személyek forduljanak a Schwandorfi körzet Caritas tanácsadási 
központjához (Caritasverband für den Landkreis Schwandorf e. V., Ettmannsdorfer 
Str. 19, Schwandorf). 
 

A menekültügyi és integrációs tanácsadási központ segít a szállásokon és a 
szociális környezetben kialakult konfliktusok megoldásában, valamint elősegíti a 

bevándorlók egymással és a helyi lakossággal szembeni kölcsönös megértést és 
elfogadást. 
 

Ez segítséget és támogatást nyújt megbetegedés vagy fogyatékosság esetén, 
továbbá tájékoztatást biztosít az erőszak elleni védelem kapcsán.  
 

Támogatja a szakmai integrációt, és információt szolgáltat a tanácsadás és az 

állásközvetítés terén. 
 

Információkat nyújt napközi otthonok és iskolák látogatásával kapcsolatban. 
 

Tanácsadást nyújt a bajor tartományon belüli, önkéntest visszatérést vagy tovább 
történő vándorlást megkönnyítő segítségnyújtási lehetőségekről, és támogatja az 
utazást és az elindulást. 
 

Támogatja az önkéntes tiszteletbeli tevékenységeket, és kapcsolati partnerként az 
önkéntesek rendelkezésére áll. 

 
A menekültügyi és integrációs tanácsadási központ ösztönzi a migrációs hátterű 
személyek szerepvállalását és esélyegyenlőségét a társadalmi élet minden egyes 

területén a  
„Támogatás és ösztönzés“ elv alapján. 
 

A tanácsadók rendelkezésre állnak a rendszeres fogadóórák alatt, hogy így is 
biztosítva legyen a jobb elérhetőség. 
 

A helyi menekültügyi és integrációs tanácsadó csapat a fogadóórákon kívül is 
elérhető a schwandorfi kerületi hivatalban: szoba száma E 60, telefon 09431/471-
917. 

  



 

 


